

协会联合举办“2026年丙午马年迎春向船员送福送春联”公益活动



1月30日，雨雪交加，也预示着瑞雪兆丰年，湖北省船员服务协会（简称协会）、画说长江书画研究会（简称研究会）、协会理事单位武汉航道海事服务有限公司（简称公司）三家单位在汉联合举办“2026年丙午马年迎春向船员送福送春联”公益活动。研究会会长梅家荣，副会长叶汉斌等11位书画老师，协会党支部书记、秘书长王荣俊，公司董事长刘汉鑫倾情参加。

活动现场，书画老师们凝神运笔，挥毫韵墨，将新春美好祝福凝于笔端，一幅幅寓意吉祥、笔力遒劲

的春联和大红“福”字跃然纸上。船员们围在案前，与书画老师们热情交流，感受笔墨间的匠心与情谊，驻足欣赏书法创作，互相分享拿到春联的喜悦，现场共书写送出春联 100 余副，把满满的新春祝福送到船员们手中。特别是“马跃青云添喜气，家兴



伟业沐春风”等一幅幅中国传统吉庆春联，不同的马字，各种福字，如横批“马年吉祥”“马到成功”“逢考必过”等横批，颇受船员们的喜欢。还有的船员余兴未尽，从手机上搜到的吉祥春联向老师求字，现场老师们一一满足了船员需求。书画老师们以流畅的笔触和饱满的情感挥洒墨汁书写的一幅幅春联，是中华文化的传递，也是心灵正能量的抚慰，也感受到了中华传统文化的魅力。



来自四川、陕西、河南的受训船员，希望早日上船工作为家庭和国家做出新贡献，王荣俊代表协会勉励船员学好业务本领，扎根航运事业，建立诚信守诺，坚持规范操作，防止电信诈骗，并提前向船员兄弟拜年。

湖北省船员服务协会

2026 年 2 月 3 日